duznko-maremarnueckasa Oanvmnuana PI'PTY
cpeaM MKOJbHUKOB U A0UTYPHEHTOB,
nocssinmeHHas 110-geruro co gus po:xkaenus: akagemuka UK. Kukouna

dusuka. [eMOHCTpALIMOHHBIM BAPHAHT.

1. Teno OpomieHo ¢ HaYaIbHON CKOPOCTBIO Vo MO YIJIOM 0 K TOPU3OHTY. BRIUMCINTD KHHE-
TUYECKYIO 3Hepruto tena Ey crycrs Bpems t mocne Havana nBuxkeHus. Macca tena m. ConpoTUBIeHU-
€M BO3J/IyXa MpeHeOpeyb.

2. TonkocreHnslii crakad Maccbl M = 50 r cTaBAT BBepX AHOM Ha IMOBEPXHOCTHb BOJABI U ME[-
JIEHHO OIMyCKAIOT €ro B IIy0b Tak, YTO OH BCE BpPEeMs COXPaHSET BepTUKaJIbHOE MmojoxeHue. Ha xakoit
MHHHUMAJIBHOH TIyOuMHE h TOJDKHO OKa3aThesi JHO CTakaHa, YToObl OH He BCIUibul? BricoTa crakana H
= 10 cMm, mom@ans ero aHa S = 20 cM®. JlaBneHueM BOJSIHOTO Tlapa B CTakaHe IpeHeOpedb. ATMO-
ceproe naBierne Py = 1,0 ‘10° ITa. [Ipouecc cunTaiite H30TepMUUCCKIM. [IIOTHOCT BOABI IPHHSTH
paBHOU py = 10° kr/™®.

3. Tpu oaMHAKOBBIX OJHOMMEHHO 3apsDKEHHBIX Tena, 3apsj Ka)XJ0ro U3 KOTOPHIX paBeH (], a
Macca - M, CoeIMHEHBl HEBECOMBIMH HEPACTSHKUMBIMHA U HETIPOBOASAIIMMU HUTSIMHU JIHHBI | Tak, 4To
HUTHU 00pa3yrOT paBHOCTOPOHHUH TpeyroibHUK. OqHYy U3 HUTEH nepexuraroT. HallTu MakcuManbHbIe
CKOpPOCTH T€JI.

4. B cocyne oowema V = 10 1 HaxoauTes renwmii mox naBieHuemM pP; = 1,0 10° ITa. CTeHKH co-
Cy/Zla MOTYT BBIJICPXHBATh AaBieHue P = 1,0 *10° TTa. Kakoe MakcHMMAaibHOE KOIMYECTBO TEILIOTHI
AQ MOXHO cOOOIIUTH Ta3y B 3ToM cocyae? MonspHas macca renust |\ = 4 1r/MOJb.

5. B munuHIpuyeckoM cocyze Mo MOPIIHEM HAaXOAUThCs HAChIeHHbIH nap. [Ipu uzorepmu-
YEeCKOM BABHTAaHHH B COCY/I IMOPIIHS BBLICTIIIOCH KoryecTBa TertoThl Q. HaiiTi coBepinennyro npu
3TOM paboTy. MosisipHas Macca paBHa |, y/elbHas TeII0Ta NapooOpa3oBaHus A.



